

不管路多远也坚持为老顾客送报

暑期营销秀活动不仅锻炼交际能力,更提升了孩子品格



形影不离的董佳琪(右)董佳昕。

孩子们的天真善良、在小报童暑期营销秀里也得到了淋漓尽致的展现,很多父母发现,营销秀本身已经从锻炼孩子交流、交际能力,上升到对孩子价值观的塑造上,也为孩子们小小美德所感动。

本报记者 刘光斌
见习记者 巩悦悦 马玉姝
实习生 李聪

小报童讲诚信,按时送报给老客户

小报童李佳俊的主战场在张店良乡物流园。通过有选择性的询问顾客,报纸卖出去的效率也不断增高。而在他眼里,讲诚信比追

求快速的利润更为重要。在火车站附近的一个商店里有他的一个“顾客”,要他在次日送一份报纸,可第二天卖报地点没有火车站,但李佳俊特意留了一份报纸,当他在良乡物流园卖完报纸,便拜托妈妈开车送他来到火车站为自己的“顾客”送报纸。

报纸全卖完的李佳俊特别高兴,为了感谢母亲,他决定要用自己赚的钱请妈妈吃午饭。妈妈对他说,“在物流园里跑一圈就大汗淋漓,你看你湿透的衣服,它就是你胜利的勋章。”

天气闷热难耐,让妈妈早回家休息

“虽然有很多人拒绝,但是一定多鼓励孩子,告诉他拒

绝的人越多,对自己越有好处,越能磨练自己,增强勇气。”几天活动下来,小报童李浩杨的妈妈感慨颇多。自己给予孩子言语上的鼓励,而孩子却给了自己信念上鼓舞。“孩子们都很棒!”

前几天天气炎热,本来就怕热的李浩杨妈妈跟不上了孩子的卖报步伐,“他不让我跟着他,让我只管回家休息,那一刻我能感觉到孩子对我的关怀,这让我很受感动。”

“倒是我自己感觉是在拖他后腿,本来我觉得少卖一些报纸对孩子好,但是他很固执,非要每天再多订10份。”车骏一的妈妈受到儿子的感染,也更加有了信心,大部分时候,我都会支持孩子自我挑战的想法。

名次	姓名	份数
1	王柄强	810
2	李佳俊	580
3	李浩杨	430
4	辛天翔	430
5	范昊初	330
6	裴一川	280
7	朱心怡	230
8	车骏一	190
9	王欣冉	180
10	裴一山	160
11	邵佳昕	160

雨天出发,搭上热心司机“爱心车”

五点不到就来排队领报纸

本报7月28日讯(见习记者 巩悦悦) 28日清晨,领报时间没到,外面的雨还没有停,小报童王柄强就已经来到大厅里排队等候。“妈妈一早就出门了,我怕耽误领报纸,四点钟就从家出发了。”28日清晨,小报童王柄强独自赶路领报纸,勇敢举动感动热心出租车司机,将其带往目的地。

“当我出门时,我发现外面还下着小雨,自己没有带伞,我顺着联通路一直跑,当跑了一半路远的时候,有位好心的出租车叔叔把我带到了目的地,叔叔没要我的钱,还夸我勇敢!”

王柄强十分能吃苦,据他

妈妈介绍,常常早上三点多钟就起床,一直盼着出门领报纸。领完报纸后,他会将报纸直接带到市府三宿舍附近的早市卖报。

王柄强卖报并没有多少“秘笈”,逢人就问,大约13秒钟的时间来推销一份报纸,平均每卖出一份报纸,会遭到6、7次拒绝,有些人不买报纸,会委婉地拒绝他,但也有些人口气生硬地立马回绝他,不管遇到哪一种情况,小报童王柄强都会用他标志性的微笑来面对他的顾客。

在短短两小时内,王柄强就已经卖出了100份报纸。上午九点半不到,260份报纸就已经全部售罄。

卖出第一份报纸 难掩心中的喜悦

莲池小学 陈昱杉

一听妈妈说小报童卖报活动又开始了,我欢天喜地的跑过来,一连炮的发问妈妈:“什么时候开始卖?卖几天,”因为我早就期盼这一天的到来。

第一天,凌晨五点半我就起床,收拾好东西,急急忙忙的就出发。妈妈插好了10份报纸,我飞速的跑到公园,独自一人开始卖报,可是一份都没有卖出去,我担心起来,好像连怎么叫卖都不知道了,有点低头叹气难道今年这么难!

妈妈在一边鼓励我:“没

有问题,这点报纸不是小菜一碟吗?”妈妈又带我去公园旁边的菜市场,哇!以前的摊主还都在呢!我热情的过去叫卖,我走到一个摊主旁边:“叔叔买报纸吗?”他二话没说就接过报纸。在给我钱的时候,其实我心里有遮掩不住的小兴奋,我卖的报纸终于开张了。其他的摊主都爽快的答应也买我的报纸了,让我感动的是这些摊主自己挣钱都不容易,还来买我的报纸,他们这么有爱心,值得我们去学习。

加油宝贝,爸妈是你的坚实后盾

家长陪伴小报童一路成长,让孩子们在实践中学会独立

本报7月28日讯(记者 刘光斌) 连日来,小报童的坚守成为家长们谈论最多的话题。“有时候我觉得,小孩子比大人还要有毅力。”家长们不断增长的自豪感,也转化为小报童们继续坚持的动力,加油,孩子们!

“孩子不让我跟,更多时候,我是远远地望着,或者坐在一边等着她,有时就偷拍几张照片做留念。”小报童朱心

怡的妈妈心里为女儿的独立而感到自豪。

小报童在高温、挫折面前坚守的信念,一部分来自于孩子纯真坚强的天性,而另一部分则来自于爸爸妈妈的鼓励和指导。

这几天,父母的鼓励一直陪伴着小报童。看到小报童因为挫折而灰心了,鼓励、谈心,解开心结。那些一直陪伴小报童的家长们成为小报童无比坚

实的后盾。

而孩子能够自食其力,同样让家长十分欣慰。“前几天卖报时,孩子遇到一对母子,那个孩子无意中说要卖报是一件丢人的事。佳俊当即就反驳他,说自己是通过辛苦的劳动挣钱,一点都不丢人。”李佳俊的母亲说,他很欣慰孩子能够自强,但也希望孩子能够明白,他人的误解往往建立在不了解的基础上,自食其力是一种美德。

胶东海参 良心品质

诚信经营 品质保证 品牌海参 值得信赖

经营 大连海晏堂、烟台鹏大、海和深海无骨鱼系列

2016年新参上市大优惠

关爱父母身体健康 首选胶东海参

海刺参优惠价600元/斤 即食海参1380元买5斤送2斤 即食海参优惠价7元/支

电话: 0533-8638984

地址: 张店金晶大道与华光路交叉口170号文化艺术城(建行南邻)

购买一斤我们的产品您将有壹佰元爱心基金捐给贫困家庭(友情、特价海参除外)

要做卖报小行家 零钱充足很重要

小报童暑期营销秀的流程其实很简单。不过即将参加的新晋小报童要做好心理准备。

首先,千万不要睡懒觉。每天上班前读报人群较多。因此小报童早上5点半,先到指定地点领取报纸,并学习分报、插报,将当天不同版面的报纸组合成一份完整的《齐鲁晚报》。领取报纸后,尽量吃点早饭再开始行动。

其次天气炎热,建议小报童们带好充足的水,家长最好时刻陪同,也带一些必要的备用药,以防中暑。

第三,卖报时须严格遵守规定,按照报纸的市场价格售卖,切

忌抬高报纸价格。

第四,上街卖报,一定要注意安全。12岁以下的孩子不要骑车,过马路要走人行横道,绿灯时才能通过。

第五,当一名“卖报的小行家”零钱很重要。建议孩子们准备方便携带的小包,最好是小腰包,这样即能腾出手来卖报又方便将钱整理好。装报纸的书包和袋子也是很重要的。

最后,每天活动结束后,及时清点所得,并制定第二天准备销售的报纸数,及时告知活动组织方,以确保第二天正常卖报。